

# 爱国爱家 从一份保障开始

## ——丽水保险业举办全国保险公众宣传日“7.8 保险扶贫公益跑”活动



昨日，丽水保险业在丽水市青少年宫户外广场成功举办“7.8 保险扶贫公益跑”活动，近 800 人参加。据悉，“7.8 全国保险公众宣传日”自 2013 年开始举办至今，已连续举办六届，成为保险业普及保险知

识、倾听公众心声、提升服务品质、塑造行业形象的重要载体和文化品牌。近三年来的宣传主题也不断提炼，2017 年“远离贫困，从一份保障开始”，2018 年“守护美好，从一份保障开始”，今年“爱国爱家，从一份保障开始”，重点强调了保险保障的重要性，保障是保险的本源和核心。

今年“7.8 全国保险公众宣传日”的主题是“爱国爱家，从一份保障开始”。作为重要活动之一的“扶贫公益跑”，聚焦深度贫困地区，采取“运动+扶贫”的方式，通过大家的身体力行捐赠里程，可以汇聚万众之力获得由保险业捐赠的扶贫项目，惠及贫困人口及家庭。为甘肃当地建档立卡贫困人口提供公益性保险服务，防止因病、因灾致贫，守护来之不易的脱贫成果。这项活动，体现了保险的大爱精神，丽水保险人用实际行动助力浙江扶贫工作，为扶贫对口地区甘肃献爱心。近年来，丽水保险业围绕民生、民安、民

富和惠农开展了大量业务，保险覆盖的领域不断扩展，为当地经济社会发展起到了积极的保驾护航作用。今年 1-5 月实现保险收入 28.04 亿元，同比增长 6.51%，赔款与给付支出 7.35 亿元，同比增长 5.75%。与此同时，各保险机构响应监管要求，围绕业务高质量发展和治理乱象开展了系列工作，取得阶段性效果。

活动仪式上，丽水银保监局副局长刘志利希望保险行业勇担社会责任，不断展示良好企业形象，向社会公众普及保险理念，传播保险正能量，进一步激发爱岗敬业精神、创新精神和依法守规精神，围绕发展壮大、围绕高质量发展、围绕服务实体经济，创造出更好的成绩献礼新中国成立 70 周年，献礼新中国保险发展 70 周年。

活动得到丽水市政府有关部门的大力支持，市金融办副主任金雄鸥宣布“7.8 保险扶贫公益跑”正式开始！



## 中国人寿推出国寿福(臻享版)保险产品组合

近年来，随着环境问题的加剧、社会生活压力的增大，重大疾病由“稀客”变成了“常客”，并有低龄化趋势。重大疾病风险不仅在于对身体健康的威胁，更在于其高昂的治疗费和康复费给家庭带来的经济压力。而重大疾病保险是定额给付，不仅可以用于疾病治疗，还可以用于康复，甚至是补偿治疗和康复期间不能正常工作造成的收入损失，因而可以称之为每个人和每个家庭的健康“保护伞”。

长期以来，中国人寿秉承“成己为人，成人达己”的企业文化理念，勇担社会责任，不断开拓创新，持续推进保险产品的改造升级，致力于为客户提供更加丰富和多元的保险产品。中国人寿此次推出的国寿福(臻享版)保险产品组合，涵盖身故、重大疾病、特定疾病、保费豁免等多项责任，病种范围囊括 100 种重大疾病和 30 种特定疾病，且特定疾病给付增加至三次，保障力度再次提升，标志着国寿重大疾病保险再次迈上新台阶，奠定了中国人寿重大疾病保险的新里程碑，是一款真正回馈广大客户，彰显保险大爱真谛的匠心之作。

该保险产品组合由国寿福终身寿险(臻享版)、国寿附加国寿福提前给付重大疾病保险(臻享版)、国寿附加国寿福豁免保险费疾病保险(优享版)和国寿附加国寿福豁免保险费重大疾病

病保险(优享版)组合而成，具有以下四大亮点：

病种覆盖，全面细致。该保险产品组合承保病种更为细致、丰富，包括 100 种重大疾病和 30 种特定疾病，疾病种类不仅涵盖恶性肿瘤、急性心肌梗塞、脑中风后遗症、重大器官移植术或造血干细胞移植术、冠状动脉搭桥术等当下较为常见的重大疾病，还包括特定恶性肿瘤或恶性肿瘤(包括原位癌、皮肤癌等)、冠状动脉介入手术、心脏瓣膜介入手术等易于治疗的特定疾病，保障内容专业、全面，保障周期稳定、长久，可以为客户提供相伴一生的安心保障。

保障升级，贴心守护。自面市以来，中国人寿“国寿福”系列保险产品广受客户好评，堪称中国人寿健康险中的旗舰产品。此次新推出的国寿福(臻享版)保障力度再次升级，在满足合同约定条件的情况下，其中特定疾病保障，可享三次赔付，每次为基本保险金额的 20%，累计可以达到基本保险金额的 60%；重大疾病保障、身故保障可以达到基本保险金额的 100%。附加配套组合的豁免保险费疾病保险和豁免保险费重大疾病保险，保障内容更加完备、全面，可为不确定的未来提供更加确定的保护。

交费灵活，实惠之选。该保险产品组合交费方式为 19 年、29 年交两种，打破了传统健康险 20 年、30 年交的交费方式，在保障提升、保费持稳的基础上，进一步缩短了

交费期间，真正回馈国寿新老客户，彰显保险真谛，是客户构建家庭全面保障计划的理想之选。

保费豁免，安心无忧。该保险产品组合特别设计投保人重大疾病、身故、高残豁免和被保险人特定疾病豁免，双重豁免责任提供全面周到呵护。投保人、被保险人符合合同约定的相关要求，即可免除主合同及本公司所认可的其他人身保险合同应交未交保费，彰显人文关怀，让客户尽享无忧未来。

以 30 岁的王女士为例，若为丈夫李先生(30 岁)投保了基本保额 30 万元的国寿福(臻享版)保险产品组合，选择 19 年交，年缴保费 8988.4 元，可以享受到的保单权益：30 种特定疾病保障每次 6 万元；100 种重大疾病保障 30 万元；身故保障 30 万元(不超过)。同时，客户还享有保费豁免保障，如李先生罹患 30 种特定疾病(无论一种或多种)，豁免后续保费；王女士罹患 100 种重大疾病(无论一种或多种)、身故、身体高度残疾，豁免后续保单应交未交保费。身故保险金与重大疾病保险金仅给付一项。

据了解，中国人寿另有少儿国寿福(臻享版)保险产品组合同步温暖上市。详情请咨询中国人寿客户服务热线 95519 或到当地中国人寿营业网点咨询。

(本文旨在帮助客户了解产品的主要特点，文中内容仅供参考，具体以该产品条款等规定为准。)

中国人寿 CHINA LIFE | 70 国寿 700 健行

# 中国人寿 616 客户节

## 心系祖国 健行九州

2019 国寿 700 健行浙江丽水站

扫描二维码了解详情

中国人寿保险股份有限公司 China Life Insurance Company Limited | 丽水分公司 Lishui Branch

## “爱国爱家从一份保障开始”

心系祖国，健行九州。在这个绚丽的夏天，我们与您一起“牵手国寿·共赢未来”。

中国人寿丽水分公司将于

7月28日上午在美丽的南明湖畔开启“国寿 700 健行”活动，无限精彩不容错过！

线上报名时间：即日起至7月18日，想要参加的可以抓紧报名

啦！

参加当天活动的客户，均有机会获得一千元保额的航空意外险！数量 300 份，先到先得哦。